
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
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Каміларі Плюс (Kamilari Plus, NUPAL) 50 таблеток
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КАМІЛАРІ ПЛЮС (KAMILARI PLUS, NUPAL) 50 ТАБЛЕТОК
SKU: 1416
Ціна: 708 грн 

Імуностимулятор, зміцнює імунну систему. Каміларі Плюс - дуже
рідкісне поєднання різних рослинних інгредієнтів, що має
противірусну та імуностимулюючу дію. Засіб є повністю безпечним та
абсолютно вільним від побічних ефектів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Фітопрепарати

КАМІЛАРІ ПЛЮС (KAMILARI PLUS, NUPAL REMEDIES) 50 ПІГУЛОК

Каміларі Плюс - дуже рідкісне поєднання різних рослинних інгредієнтів, що має противірусну та імуностимулюючу
дію. Засіб є повністю безпечним та абсолютно вільним від побічних ефектів.

Призначення:

Імуностимулятор, зміцнює імунну систему.

Основні характеристики препарату:

Багатий каротином і вітаміном С, який зміцнює імунну систему;
Антибактеріальні, протизапальні, знеболювальні, антисептичні, спазмолітичні і противірусні властивості;
Діє проти захворювань крові, таких як абсцес і шкірні захворювання;
Корисний при кон'юнктивіті і жовтяниці;
Регулює імунну функцію;
Допомагає при всіх типах захворювань, пов'язаних з нервовою і опорно-руховою системою, при запальних
захворюваннях, невралгії, ревматоїдному артриті, анемії, застуді;
Корисно при лихоманці, яка викликана такими інфекційними захворюваннями як скарлатина, кір і віспа;
Допомагає при зниженні імунітету, пов'язаних з алергічними реакціями;
Діє як ефективний детоксикант крові.

Спосіб застосування та дози:

На початку захворювання приймати внутрішньо по 2-3 таблетки натще, 3 рази на день, запиваючи теплою
водою.
Для профілактики приймати по 2 пігулки 1 раз на день.
При хворобі, що розвинулася, приймати по 2 таблетки до 5 разів на день.

Обмеження дієти: вживайте тільки свіжу гарячу їжу. Пийте більше кип'яченої води з імбиром або коріандром під
час вживання.

Склад: (дивіться етикетку).
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